

**Z A K L J U Č C I**  
sa sjednice Stručnog vijeća

**Datum i vrijeme održavanja: 31. ožujak 2015., 9:28 – 14:27 sati (trajanje: 4:59 min).**

Prisutni: V. Bradamante (do 13:19, ponovno od 14:00), V. Bralić (do 11:39), M. Braun, B. Mataković, B. Matica, B. Mostarčić, S. Purišić, Z. Staničić, D. Torjanac.

Sjednici nisu prisustvovali: A. Azinović Bebek, D. Ivić, V. Marks Šimunović.

Nisu zaprimljeni zahtjevi zainteresirane javnosti za sudjelovanjem na sjednici temeljem Zakona o PPI.

Sjednicu je vodio: M. Braun. / Bilješke vodio: S. Tkalec.

**NAPOMENA**

U svezi s pojedinim zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su obavijestiti i organizirati rukovoditelje i djelatnike iz svojih službi koji su zaduženi za postupanje po tim zaključcima.

**Predloženi dnevni red:**

1. Plan korištenja viška prihoda iz 2014. godine,
2. Programi zaštitnih radova prema očekivanim ugovorima s Ministarstvom kulture, te realizacija prethodne godine,
3. Izvješće o provođenju postupaka bagatelne nabave te o zaključku Upravnog vijeća,
4. Razno.

**KVORUM**

Ravnatelj zaključuje da je na sjednici Stručnog vijeća prisutno sedam od devet članova Stručnog vijeća, te Stručno vijeće može pravovaljano donositi zaključke.

**DNEVNI RED**

Prisutni na sjednici jednoglasno prihvaćaju predloženi dnevni red.

Prema točkama dnevnog reda:

**Ad 1: Plan korištenja viška prihoda iz 2014. godine**

M. Braun je predstavio plan korištenja viška prihoda iz 2014. (u privitku), uz napomenu da se ovaj plan može prilagođavati i nadopunjavati tijekom godine, ovisno o realizaciji i potrebama, te uz potrebna odobrenja.

M. Braun ističe da je potrebno maksimalno koristiti *open source* programska rješenja (Libre Office). U predloženom planu predviđeno je cca. 100.000 kn za nabavu licencnih softvera.

**ZAKLJUČAK 5**

Stručno vijeće, uvažavajući da je stanje opreme takvo da se ugrožava obavljanje redovnih poslovnih procesa u Zavodu, jednoglasno donosi zaključak kojim prihvaća predloženi plan korištenja viška prihoda (u privitku). U slučaju nastanka financijskih obveza temeljem presuda slijedom tužbi djelatnika na nadoknadu razlike u plaći temeljem priznavanja viših stručnih zvanja, ta će se situacija rješavati na način koji to zakon dopušta.

**ZAKLJUČAK 6**

Stručno vijeće jednoglasno predlaže da se sredstva za eventualne obveze temeljem presuda slijedom tužbi djelatnika na nadoknadu razlike u plaći temeljem priznavanja viših stručnih zvanja financiraju iz nenaplaćenog dugovanja MRRIFEU u iznosu 2 mil. kn, a ukoliko Zavod nikako ne bude u mogućnosti podmirivati povećanu obvezu za plaće, tada će se razmatrati druge moguće opcije.

**ZAKLJUČAK 7**

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak da se članovima SV-a treba dostaviti popis zaposlenika koji su stekli pravo za priznavanje viših stručnih zvanja temeljem spomenutog GKU, i onih koji su tužili Zavod radi ostvarivanja prava, te procjenu izračuna kolika bi do konca tekuće godine mogle iznositi obveze Zavoda.

## ZAKLJUČAK 8

Stručno vijeće jednoglasno zadužuje D. Kovačića da pripremi analizu troškova za servis automobila, kako bi se moglo po ekonomskim kriterijima provoditi rashodovanje. Također, svim članovima SV-a D. Kovačić će distribuirati analizu o potrošnji vozila, servisa/popravaka i sl.

## Ad 2: Programi zaštitnih radova prema očekivanim ugovorima s Ministarstvom kulture, te realizacija prethodne godine

Predstavljena su izvješća pojedinih službi vezano za realizaciju programa u 2014. i provođenju radova u 2015. A. Azinović Bebek je zbog predviđene odsutnosti sa sjednice dostavila pisano izvješće.

## ZAKLJUČAK 9

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da će se iduća sjednica održati u utorak, 14. travnja 2015., s početkom u 10:00 sati.

## ZAKLJUČAK 10: K. Jozić, S. Aumiller

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da je potrebno ponoviti uputu/okružnicu o točnom bilježenju posebnih uvjeta rada u radnim listama, kao i o obveznom korištenju zaštitnih sredstava i opreme za zaštitu na radu. Ujedno, upozorava se da rukovoditelji ne smiju potpisivati radne liste koje su ispunjene na neodgovarajući način.

## ZAKLJUČAK 11

Stručno vijeće jednoglasno zadužuje K. Jozića da pripremi uputu i navede tko je gdje odgovoran provoditi pojedine mjere u sklopu zaštite na radu, te neposredne rukovoditelje koji su dužni to provođenje nadgledati.

## ZAKLJUČAK 12

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak da prema poznatim odobrenim sredstvima odmah treba napraviti prilagođenu kalkulaciju, prijedlog radova, odrediti timove, ishoditi suglasnost KO MK, napraviti plan nabave, pokrenuti postupak nabave te odrediti odgovarajući rok za donošenje odluke o odabiru. U natječaju je potrebno navesti da će se odluka o odabiru i ugovor potpisivati po primitku sredstava.

## ZAKLJUČAK 13

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak da je rok za definiranje plana nabave za sve programe Zavoda 20. travnja 2015.

## Ad 3: Izvješće o provođenju postupaka bagatelne nabave te o zaključku Upravnog vijeća

## ZAKLJUČAK 14

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak da se pravilnik o bagatelnoj nabavi izmjeni kako bi se omogućilo uvođenje okvirnog ugovora za male vrijednosti nabave i pojednostavilo procedure gdje je to moguće. D. Torjanac će provjeriti zakonske parametre kako bi se sagledalo sve mogućnosti takvih izmjena odnosno proširenja.

## Ad 4: Razno

V. Bradamante izvještava da je u izradi novi Pravilnik o radu Zavoda. Obavljene su konzultacije sa sindikalnim povjerenikom, te je pravilnik u završnoj fazi, i može ga poslati svima koji su zainteresirani.

B. Mostarčić kaže da postoji spor vezano za utvrdu sv. Juraj u Puli. U narednih desetak dana može se otići do Pule i predati obavijest o tome da se odustaje od korištenja tog prostora. Kako je Zavod popravio vrata u utvrdu, prilikom posjeta gradonačelniku odmah će mu se predati ključevi.

## POP RATNI MATERIJALI / PRIVITCI

Mole se izvjestitelji da popratne materijale koji su predstavljeni na sjednici prije ili neposredno nakon sjednice dostave u Ured ravnatelja radi prilaganja zaključcima sa sjednice i pohrane u Pisarnici. Hvala!

## SKRAĆENICE

Zavod, HRZ = Hrvatski restauratorski zavod, MK = Ministarstvo kulture, KO = konzervatorski odjel, k.d. = kulturno/a dobro/a, NN = Narodne novine, UV = Upravno vijeće Zavoda, SV = Stručno vijeće Zavoda, ZNR = zaštita na radu, EU = Europska unija, G23 = adresa sjedišta Zavoda, Zagreb, Nike Grškovića 23, DIO = Dokumentacijsko-informacijski odjel, GKU = granski kolektivni ugovor, MRRIFEU = Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, NSK = Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, HNK = Hrvatsko narodno kazalište, SOR = osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, DUUDI = Državni ured za upravljanje državnom imovinom.

## Prilozi:

*Ad 1: Plan korištenja viška prihoda iz 2014. godine (M. Braun)*

*Ad 2: Izvješće o realizaciji programa Službe za arheološku baštinu (A. Azinović Bebek)*

*Ad 3: Izvješće o provedenim postupcima bagatelne nabave u 2014. s financijskom rekapitulacijom (D. Torjanac).*

## Distribucija:

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno u digitalnom obliku na zajedničkoj poslužiteljskoj lokaciji: [\\192.168.215.6\groups\ured\\_ravnatelja\\_str\\_vijece](\\192.168.215.6\groups\ured_ravnatelja_str_vijece), te na mrežnim stranicama Zavoda: <http://www.h-r-z.hr/index.php/opi-podaci/pristup-informacijama/822-struno-vijee-hrvatskoga-restauratorskog-zavoda> .